责编/李娜 霍秋蕊 美编/白杨 校对/唐斌



全方位服务保障 "扮靓"丰台迎"中秋"

本报讯(通讯员 王完泉)中秋节 前夕,园林绿化局充分发挥职能优 势,结合"七区联创"抓好全方位服务 保障,"扮靓"丰台迎中秋。

党建引领助推"创城"。局机关党 委与公园管理中心党总支在莲花池 公园东广场联合开展创城环境整治 主题党日活动。在"创城"工作迎检的 攻坚阶段,局系统300余名党员按照 "创城"工作指标要求,积极参与创城 宣传、文明引导、支援社区、清理卫 生,共同营造"文明创建,人人参与" 的浓厚氛围。

打好美国白蛾防治攻坚战,筑 牢丰台生态安全防线。9月1日下 午,丰台区林业工作站紧扣当前防 治技术需求,举办第三代美国白蛾防 控关键技术培训班,送知识、送技术 到基层,并为属地发放防治物资。街 镇、社区村、物业、有林单位等520余 人参加。为全面做好居民普及宣传工 作,提高居民理解度,逐步建立群防 群治体系。

高标准做好城市绿地养护。9月1 日、2日,北京市园林绿化局城镇绿化 处组织专家组对我区城镇绿地养护 检查,本次检查涉及养护绿地33处, 其中等级复核绿地12处、升级绿地 21处,专家组成员对我区绿地养护水 平给予充分肯定。

扎实开展古树名木保护工作。 2022年上半年,编制了丰台区古树名 木保护管理规划,依托林长制建立强 化落实责任,做好古树名木精细化管 理工作,同时深入挖掘历史文化,讲 好古树故事,让古树活起来,丰富了 文化内涵。8月31日,首都绿化委员 会及北京园林科学研究院专家对丰 台区古树名木保护管理工作开展检 查考核并给予高度评价



村民再次领到 沉甸甸的中秋福利

本报讯(记者李娜)中秋节将至, 丰台区榆树庄村村委会大院里再次 热闹了起来,9月2日至3日,连续两 天,村民们开着私家车来到村委会领 取村里发的中秋节慰问品——稻香 村月饼礼盒、金龙鱼五常大米、鲁花 花生油、沁州黄小米、中粮麦芯粉以 及鲁花调料礼盒。榆树庄村共有村民 2000余人,无论老少,过节慰问品每 人一份,这份精心准备的沉甸甸的节 日问候让每位村民都喜笑颜开、幸福

"每年一到中秋、春节,村委会都 给我们发米面油,家里人口多的领的 东西也多,都得开车去拉,平时基本 上都不用去外边买了。"村民董连旺 自豪地告诉记者,"邻居见了都羡慕, 老问我们是啥企业,福利咋这么好, 我们就跟人说,'我们就是农民,是榆 树庄的农民,东西都是村里给的,是 党给了我们今天的幸福生活,这要在 过去,想都不敢想'。"据了解,榆树庄 村的村民们因为搬迁上楼的房子尚 未交钥匙,目前还是分散在村外住, 借着领慰问品的机会,不少老街坊还 会顺便唠唠嗑、聊聊近况。

就在村委会的旁边,村民们的回 迁楼房已经基本建设完毕,楼房是全 装修交房,外立面以乳白色和棕色为 主色调,沉稳大气,主体结构采用北 京榆构自身的装配式建筑工艺,还荣 获了2021-2022年度结构长城杯金 质工程奖,内饰及配置的家用器具也 全都是知名品牌。

"正式交房前村里还给租房补 贴,平时村里按月发退休金,每月24 号到账,一天都不带差的,医药费村

苑

街

里给二次报销,孩子上学的学费也有 补贴,需要找工作的只要不挑村里就 能给安排,直是一点负担都没有,上 了年纪的每年还有老年奖,儿孙孝 顺、家庭和睦,多亏了党的政策好,村 党委干得好,我们赶上了新时代、好 时代。"村民王玉琴说。

据了解,即便是在疫情的影响下, 近几年榆树庄村每年的留区税收都 达到几千万,村民退休费、股权分红、 医疗二次报销费、新农保、老年人补 助、孤寡失独补助、重大节日慰问等 各项村民福利总支出在2021年增长 到4797万元,增幅达到206%,民生 福祉实实在在地稳定提高,百姓感受 到了前所未有的幸福感、获得感。

任、北京榆树庄投资管理公司董事长 引领为核心,秉承集体实干精神,在 民的饭碗端稳端牢。"



对此,村党委副书记、村委会主

李刚表示:"榆树庄始终坚持以党建 经济发展、村域治理、城市化推进过 程中,不断改善和提升老百姓的生活 质量。努力把集体产业经营好,把村

以心暖"新" "骑士"快乐过中秋



本报讯(通讯员 史莉)"小小月饼 吃出了团圆味、家的味。"外卖配送员 刘硕亮咬着刚刚做好的月饼笑着说 道,"这个中秋节过的特别温暖、特别 有意义,虽然身处异地,但感受到了 南苑大家庭的关怀。"

9月8日上午,南苑街道党群服务 中心举办"党群心连心 共筑同心圆"中 秋活动,特邀快递员、外卖配送员、货 车司机、保安员等新就业群体欢聚一 堂,一起动手做月饼、学传统文化,提 前度过一个别样的中秋佳节。

平日里风风火火的快递员、外卖 配送员们,虽然在制作月饼上是"门 外汉",但大家热情高涨。现场,老师 为大伙讲解了制作冰皮月饼的方法 和动作要领。大伙戴起手套,开始按 部就班制作起来,揉搓糯米团、包馅 料、撒糯米粉、按压成型……一气呵 成,一块块寓意团圆的冰皮月饼就出

此外,为让辖区更多新就业群体 在中秋佳节感受到街道党群服务中 心的关怀和温暖,党群服务中心工作 人员来到配送站,上门为坚守岗位的 配送员、外卖员送去了爱心月饼和节 日祝福。"在忙碌的工作中,我没想到 还能收到这样一份中秋节日的惊喜, 特别感谢南苑街道党群服务中心。" 位于飞腾家园底商的东京配送站站 长彭怀勇高兴地说道。

新就业群体在南苑的大街小巷、 社区商场,到处都能见到他们的身 影,他们顶着烈日、冒着严寒、披星戴 月,为广大居民提供热情周到的服 务,在特殊岗位上作出了特殊贡献。

员



房州贡礼与你相约 十堰房县带"三张名片"来丰台

本报讯(记者原梓峰)9月6日, "房州贡礼与你相约"2022年房县特 色农产品北京推介会在新发地举行, 来自湖北十堰的房县商户带着当地 "三张名片"为新发地推介当地特色。

房县地处鄂西北,古称房陵,因 "纵横千里,山林四塞,其固高陵,有 如房室"而得名。房县东扼荆襄,西通 川陕,南依神农,北望武当,自古就有 "秦陕咽喉,荆襄屏障"之称。房县区 位优越,地处中国版图几何中心和中 西部结合点,十房、麻安高速,209和 346国道在此交汇,区域交通便捷。房 县资源丰富,拥有诗经、黄酒和野人 之谜"三张名片"。

据了解,《诗经》采录编纂者西周 太师尹吉甫出生于此、食邑于此,有 "诗祖故里"和"中国诗经文化之乡" 美誉;同时房县还是全国著名的"黄 酒之乡",荣膺"世界美酒特色产区", 房具黄酒传承三千年,是国家地理标 志保护产品;房县野人谷镇是最早发 现野人的地方。

记者在现场看到,湖北庐陵王酒 业有限责任公司展台上展出了多种 酒品,其中,"庐陵王黄酒"曾获得 第五届中国国际食品博览会"中 国名牌产品","房县黄酒"在 2017年获地理标志保护产

品标识。房县神农煌酒业有限公司、 房县诗益黄酒厂、北京忠和房县生物

食品有限公司等多个以酒文化为主 打名片的公司来到活动现场进行推 介。同时,绿色农港,物流园,食用菌 木耳、魔芋等产品集中亮相推介会。 房县负责人介绍,"房州贡礼与

你相约"2022年房县特色农产品北 京推介会,以推介房县特色农产品 为主题,按照"政府引导、企业主导、 商户参与"的原则,组织房县优质 农产品生产经营企业与北京新发地 市场直属商超、签约商户、个体经营 户等经营主体开展产销对接,拓展 农业特色产品销售渠道,实现农产品 产地和销地互赢,推动农业产业高质



琳琅满目的"十堰礼物" 供应节日市场

本报讯(记者 李娜)中秋将至,北 京消费帮扶产业双创中心湖北馆的 负责人陈初葵比以往更加忙碌起来, 接订单、调配货品、安排发货,电话一 个接一个。郧阳花菇、房县黑木耳、庐 陵王黄酒、竹溪魔芋面、竹溪富硒米 和京井天然饮用水等来自湖北十堰 的农特产品都特别受市民和各企事 业单位的欢迎,此外还有米黄玉和绿 松石等高档工艺品价格也很公道。因 为这里是以消费扶贫为主题的创新 创业中心,市民不仅可以买到高品质 的食材和工艺品,还可以通过消费的 形式支持反哺调水源头扶贫产业发 展,为当地百姓永久脱贫出力。

湖北馆共600平方米,产品涵盖 南水北调核心水源区十堰市9个区县 和神农架林区的生态名优农特产品 626种,包括高山杂粮、汉江水产、武 当山珍、汉江佳酿、神农百草、武当道 茶、十堰绿松石八大类,入驻当地扶 贫企业62家,直接或间接带领18850 位低收入群众脱贫增收。

"京井天然饮用水特别受各机关和 企事业单位的欢迎,这不仅是因为水的 品质好,还因为这是来自咱们南水北调 水源地-丹江口水库核心区的水,寄托 着一种饮水思源的情怀。"陈初葵向记 者介绍,"京井"的意思就是咱们北京人

自家的水井,因为南水北调,丹江口水 库成了咱们北京人的水井。咱们老百姓 家的自来水是水库的水经过层层输送 才最终进京,不能直接饮用,而京井天 然饮用水则是直接取自丹江口水库水 下30米,经过科技净水装瓶,然后以瓶 装形式进京,不仅富含钙、镁、钠、偏硅 酸等多种营养成分,而且 PH 值为 7.2-8.1,味道更纯、品质更好。

在湖北馆里,记者还吃到一款特 别健康养生的零食-香菇脆。它是以 郧阳香菇为主食材进行加工,酥脆咸 香,令人爱不释"口"。因为郧阳香菇 的生产基地位于秦巴山区,自然环境 好、水源优质,而且种植香菇的菇树 也都选用的是秦巴山区的木材,它比 市面上的香菇肉质更厚、味道更浓 郁,价格也公道,所以特别受欢迎。陈 初葵介绍,郧阳区利用北京对口协作 部分资金,因地制宜建成了郧阳区杨 溪铺镇青龙泉集中安置区,彻底改变 搬迁群众原有的生产生活方式,实现 "挪穷窝、换穷业、改穷貌、拔穷根"。

为了更好地推出十堰农特产品, 陈初葵还专门打造了"十堰礼物"礼 盒,将当地的香菇、木耳、松茸、水产 鱼虾等特产按照消费者需要装箱,把 优质食材组合打包,让市民更好地享 受十堰味道。

七律·中秋抒怀

区管理的工作人员工作量。

文明旅游温馨提示

中秋临近,检查走访部分景区发现,大部分市

民游客自觉遵守疫情防控措施,在游玩时遵守秩

序、爱护环境,文明出游成为一道亮丽的风景线。

在世界公园,市民游客在进入景区时有序排队,经

过亮码、扫码、测温等一系列程序后入园。景区内

还有志愿者提醒市民游客佩戴口罩,避免人群聚

集,维护良好游览秩序。景区负责人都表示,中秋

假日期间市民游客较平日增加,景区每日都会严

格按照限量、预约、错峰的要求,做好相关工作。不

少景区景点的显眼位置都放置了文明旅游的标语

不文明旅游行为曝光台

中秋临近,周边游成为市民的出行首选。日

前,在北宫国家森林公园、卢沟桥等部分景点,发

现游客的文明旅游素质在不断提高,但依然存在

一些不文明现象。检查人员在走访时看到,有游客

在摘花,脚踩在草地里,完全无视身旁的警示牌,

还有孩子在公共设施上攀爬打闹,与周边的美丽

景色对比之下显得格格不入,这些不文明行为不

仅影响了景区道路的美观,更无形增加了维护景

和提示牌,营造和谐文明的出游环境。

区人大退休干部 高凤霞

中秋今又月儿明,锦绣丹图九臂擎。 菊苑逸馨蜂蝶舞,稻田玄灿杜鹃鸣。 盈盈硕果垂琪树,满满甘甜伴玉笙。 圆夜感怀家国泰,裁诗剪韵颂歌呈。

七律·中秋寄怀

区法院退休干部 董华

中分秋色一轮明,雨霁风馨万景清。 稻海光摇莺燕舞,花田香溢蝶蜂萦。 欣观彩卷生灵韵,远眺青峦动晚晴。 我举金杯邀朗月,良宵共度庆升平。

中秋情思

南苑街道退休干部 王新国

金菊绽笑丹桂飘香 葡萄架下围桌赏月 一壶茉莉茶,一瓶桂花酒 一盒圆月饼,一筐新鲜果 《小白船》的歌声无比的悠扬 夜幕淡淡清风送爽 中秋月儿缓缓的升起 分外的圆,特别的亮 "明月几时有,把酒问青天' 吟诵着著名的古词 仿佛看到了 嫦娥舒广袖 天女散花忙 吴刚伐木桂花馨香 白兔匍匐,仙女歌唱

举杯邀月,对酒吟歌 我的心醉了 醉在这中秋之夜 醉在这鱼米之乡 金菊勾起悠悠情怀 圆圆的月寄寓着我的思念 我无法抗拒心灵的诱惑 更无法拒绝故乡的呼唤 绿水青山,美丽家园 祝福你,我亲爱的家人 祝福你,我亲爱的祖国 无论我走到哪里 你永远是我终身的依恋 可靠的靠山 思念的家乡

丰台有线电视803频道 《创卫有我 健康同行》栏目 每周六晚21:25播出,周日 9:25 和 13:25 重播。本周六 播出内容为《青少年近视防 控》,敬请收看。

北京市卫健委提醒: 倡导就地过节,减少跨市活动

加强校园管理和在校生健康教育,指导学生在校园 内要遵守科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全 社交距离等常态化防控措施,减少校园流动,如出现发 热、咳嗽等症状,不带病上班上学,及时报告相关部门,

"两节"临近,提醒广大市民朋友,坚持不去7日内 出现本土疫情的县(市、区、旗)旅游或出差,倡导就地过 节,减少跨市活动,进入公园、景区提倡预约、错峰出行, 做好个人防护。

请与病例活动轨迹有交集人员,风险地区进返京人 员,接到电话、短信、健康宝弹窗、健康宝黄码或红码提示风 险人员,立即主动向社区、单位、宾馆等报告,配合做好集中 隔离、居家隔离、健康监测、核酸检测等各项防控措施。